

新华社北京9月28日电 伦敦消息:据路透社报道,当地时间27日,因卡车司机短缺导致物流运输困难,从而引发供应链危机等问题,英国已有数千家加油站因燃油售空被迫关闭,而民众仍然在各大城市加油站排队购买燃油。

英国汽油零售商协会27日称,其近5500家独立网点中的约三分之二已售空燃油,其余网点“部分见底,也将很快耗尽”。据美联社报道,在刚刚过去的周末,英国部分加油站门口车辆排成长龙,等待加油的时

# 英国民众大排长龙抢购燃油

## 数千加油站售空

间甚至要达到数个小时。然而,引发此次危机的直接原因并不是缺油。英国环境大臣乔治·尤斯蒂斯(George Eustice)以及壳牌、埃克森美孚等石油公司发言人多次强调,英国“不存在燃油短缺问题”,此次供应压力的直接原因

是“客户需求的暂时飙升”。英国汽油零售商协会会长布赖恩·麦德森将当下情况归咎于“民众恐慌性购买”,他认为,英国人有足够的燃油,只不过这些燃油“不在加油站,却在码头和炼油厂里”。业内人士认为,引起

此次危机的原因之一是卡车司机短缺。今年1月1日起,英国退出欧洲单一市场和关税同盟。“脱欧”造成欧洲其他国家卡车司机难以在英国工作,而新冠疫情又阻碍新司机获得上岗资格。据相关统计,英国境内目前仍缺少

逾10万名卡车司机。

本月23日,英国石油公司宣布,因全国卡车司机短缺导致炼油厂成品汽油运输困难,已暂时关闭英国国内部分加油站。有分析认为,英国石油公司的这一举动直接引起民众

对未来无法购买燃油的恐慌,进一步导致民众在加油站前排队购买燃油,最终促成眼下局面。

为应对困局,英国政府采取了一系列措施,如暂时中止石油公司之间的竞争法,为外国卡车司机提供临时工作签证,鼓励所有未工作的卡车司机返工等。此外,英国政府27日表示,已命令军队进入待命状态,同时将培训一批军用油罐车司机,以便在必要时将燃油运送到最需要的地方。



资料图:韩国民众

中新网9月28日电 据韩媒报道,根据韩国统计厅27日发布的《2020年人口住宅总调查之人口和家庭基本项目》调查报告,2020年韩国共有314万成年人“啃老”,其中30至49

岁者有65万人,30多岁未婚人口比重创下历史新高。

据报道,以2020年11月1日为准,韩国20岁以上人口中有1783.3万人(42.9%)靠工作自筹生活

# 韩国有314万成年人“啃老”

## 大龄未婚人口创新高

费;在经济上依靠配偶的人有419.9万人(10.1%);伸手向父母要生活费的“袋鼠族”有313.9万人(7.5%)。

报告还显示,从性别别来看,有54.4%的男性靠自己生活,比女性高出22.5个百分点。按年龄来看,在经济上依靠父母的人中,20至29岁人群占比最高,达38.9%。

调查显示,过半(56.5%)30至39岁人群选择自力更生,但仍有7%接受父母的帮助。40至49岁人群中也有2.2%在经济上需要父母支援。据统计,30至49岁人群中,有65万人“啃老”。相当于每5名“袋鼠族”(313.9万人)中就

有1人(20.7%)是30至49岁。

此外,报告还显示,在15岁以上的人口中,已婚人口达2457.5万人(55.9%),未婚人口达1368.8万人(31.1%),离婚人口254.5万人(5.8%)。

具体来说,从各年龄段来看,20至39、40至59岁和60岁以上等所有年龄段的未婚人口比重均有所增加。30至39岁未婚人口占比从1990年(6.8%)起持续增加,2020年达到42.5%,刷新了统计以来的历史最高点。也就是说,30至39岁人口中有四成未婚。其中男性未婚者占比过半,达到50.8%。

中新网9月28日电 据韩媒报道,韩国被选为国际原子能机构(IAEA)理事会主席国。韩国当选将对日本福岛核电站污水排海问题产生何种影响,也备受关注。

韩国外交部表示,27日在奥地利维也纳召开的国际原子能机构理事会会议中,理事会成员国一致推选韩国为下届国际原子能机构理事会主席国。

韩国驻奥地利大使申载铨在从当天开始至明年9月的一年期间,出任国际原子能机构理事会主席。这是韩国1957年成为国际原子能机构创始成员国以

# 韩国当选国际原子能机构理事国

## 日本核污水排海再引关注

来,首次担任理事会主席国。

据悉,轮值主席国由8个地区轮流担任。韩国所属的远东地区迄今共7次担任该职,其中6次由日本担任。韩国外交部表示,韩国作为核不扩散的模范国家被选为国际原子能机构理事会主席国,反映出韩国为和平利用核能向该机构作出的积极贡献。

韩媒指出,韩国当选国际原子能机构理事国将对日本福岛核电站污水排

海问题产生何种影响也备受关注。相关人士表示,理事会主席要保持中立性和客观性,因此很难行使影响力。

不过,国际原子能机构理事会主席将在一年当中主持5次定期理事会会议,并负责在举行会议前通过对各主要议题的预先协商,就各成员国立场进行协调。分析认为,在筹备理事会的过程中,理事会主席可以事先了解其他成员国的立场,国际社会可

能在此过程中对福岛污水排海问题进行更积极的讨论。

4月13日,日本政府正式决定,福岛第一核电站核污水经过滤并稀释后将排入大海。图为2月13日的日本福岛第一核电站。

# 文在寅称应考虑在韩国禁食狗肉

## 要求研讨相关方案



韩国总统文在寅

中新网9月28日电 据新加坡联合早报网报道,韩国总统文在寅27日表示,是时候考虑在韩国禁食狗肉,并要求有关部

门研讨相关方案。韩国青瓦台发言人朴灵美和国务总理室27日表示,文在寅当天在青瓦台与国务总理金富谦举行的例会上要求有关部门研讨禁食狗肉的方案。

报道称,文在寅听取有关被遗弃宠物管理体系改善方案的汇报后表示,当前正是应慎重研讨禁食狗肉方案的时候。金富谦就此回应称,将不断完善动物保护管理体系,包括提升宠物登记率、促进户

外犬绝育、加强动物保护中心监管力度等。

据悉,韩国政府计划在30日举行的国政事务检查调整会议上,敲定并公布被遗弃宠物管理体系改善方案,禁食狗肉能否列入其中备受关注。

法新社称,韩国每年约有100万只狗成为盘中餐。近年来,随着韩国饲养宠物人士越来越多,加上动物保护意识兴起,韩国吃狗肉的人数正在减少。

# 加拿大东部一矿井发生事故

## 39名矿工被困井下

新华社渥太华电 据加拿大媒体27日报道,加拿大东部安大略省萨德伯里一矿井26日发生事故,39名矿工被困井下。

报道说,巴西矿业巨头淡水河谷公司位于萨德伯里的矿井26日下午发生事故,导致运送矿工的设备受损无法使用。

报道援引淡水河谷公司的声明说,事发后39名被困员工立即前往井下紧急避难室,目前无人受伤。

公司一直与井下人员保持通讯畅通,救援人员将设法通过辅助梯系统尽快让受困人员安全升井。

# 尼日利亚西北部一村庄

## 遇袭致34人死亡

新华社阿布贾电 尼日利亚官员27日证实,尼日利亚卡杜纳州一个村庄26日晚遭不明身份武装分子袭击,造成34人死亡,7人受伤。

卡杜纳州内政部门负责人塞缪尔·阿鲁万在一份声明中说,一伙武装分子26日晚闯进该州考拉地区一个村庄,袭击村民并纵火焚烧房屋。驻扎在附近的安全部队接到报警后立即前往事发

村庄,在激烈交火后击退了武装分子。据安全部队通报,有34名村民死亡,7人受伤。

阿鲁万说,目前安全部队已抓获两名与此次袭击有关的嫌疑人,并在追捕其他在逃武装分子。近几个月来,尼日利亚连续发生武装袭击事件,造成大量人员伤亡。